

Dnešního dne uzavřeli:

**1. Město Přelouč**

se sídlem Československé armády 1665,53533 Přelouč

IČ: 00274101

DIČ: CZ00274101

zastoupené starostou Martinem Šmídem

číslo účtu: [REDACTED]

(dále jen město)

a

**2. Mgr. Jarmila Grumlová - advokát**

Sídlo: Kolín III., Politických vězňů 98

IČ: 66251541

Není plátcem DPH

tuto

## **SMLOUVU**

### **o poskytování právní pomoci**

#### **I.**

Advokát Mgr. Jarmila Grumlová se zavazuje poskytovat městu právní pomoc od 23.3.2023 v souvislosti se zajištěním výkonu agend na Oddělení pohledávek a přestupků (dále „jen OPP“) v tomto rozsahu:

- spolupráce na vyřizování běžné právní agendy v rámci OPP, včetně vymáhání pohledávek, případné přípravy a kontroly smluvní dokumentace.
- příprava a sepisování potřebných písemností právního charakteru. Advokát je povinen vyhotovovat pro zastoupeného kopie všech písemností, zpracovaných v souvislosti s poskytováním právní pomoci.
- vyřizování části přestupkové agendy.
- případné zastupování při jednáních před státními a jinými orgány, zejména před soudy, notáři, obecními a krajskými úřady, policií a dalšími orgány státní správy, ve všech dohodnutých věcech.

Advokát se zavazuje část právní pomoci poskytovat a vykonávat osobně na pracovišti Městského úřadu v Přelouči, v rozsahu 10 hodin týdně, mimo tuto dobu bude v případě potřeby dostupný na e-mailu, případně na telefonu. V případě, že advokát z důvodu kolize s jinými pracovními závazky, či z jiných závažných důvodů nesplní sjednaný rozsah hodin týdně, zavazuje se neodpracované hodiny nahradit v nejbližším možném termínu po dohodě s pověřenou vedoucí OPP, s výjimkou pracovní neschopnosti advokáta a čerpání dovolené.

#### **II.**

V případě potřeby zastupování města před soudy a správními úřady v jednotlivých věcech může advokát zmocnit k vyřízení věci spolupracující advokáty JUDr. Jana Matějčeka a Mgr. et Mgr. Bedřicha Fialu.

### III.

Za poskytovanou právní pomoc se zavazuje město platit advokátovi odměnu ve výši 30000,- Kč měsíčně, čemuž bude odpovídat i rozsah poskytovaných právních služeb. Advokát není plátcem DPH.

Odměna v období od 23.3.2023 do 31.3.2023 je dohodnuta v částce 10000,-Kč.

Pokud by rozsah poskytovaných služeb přesahoval dohodnutou měsíční odměnu, je advokát oprávněn se s městem dohodnout na odměně vyšší nebo mimořádné vztahující se na plnění úkolu, který přesahuje sjednanou odměnu.

V souvislosti s poskytovanou právní pomocí zavazuje se město vedle odměny uhrazovat hotové výlohy, tj. cestovné, vyúčtované spolu s odměnou.

Odměna a případní hotové výlohy jsou splatné měsíčně ve lhůtě do 15 dne v měsíci následujícího po skončení kalendářního měsíce, za který odměna náleží, dle vystavených faktur. Advokát je povinen vyúčtovat odměnu a hotové výlohy městu nejpozději do 5. dne měsíce, ve kterém je odměna splatná.

Faktura musí splňovat náležitosti stanovené daňovými předpisy. V případě, že faktura nebude splňovat zákonem požadované náležitosti, je město oprávněno fakturu vrátit k přepracování. Splatnost faktury počíná v takovém případě běžet dnem doručení bezvadné faktury.

Měsíční odměna a případné hotové výlohy se hradí bezhotovostním převodem na účet advokáta č. [REDACTED]

Veškeré přisouzené zaplacené náklady zastoupení náleží zástupci, a to i v případě skončení zastoupení podle této smlouvy.

### IV.

Město se zavazuje poskytovat advokátovi včasné, pravdivé, úplné a přehledné informace a současně mu předkládat veškerý listinný materiál, potřebný k řádnému poskytování právní pomoci.

Povinnosti advokáta výslovně neupravené touto smlouvou se řídí zákonem č. 85/1996 Sb., o advokacii, ve znění pozdějších předpisů.

### V.

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Smlouvu lze zrušit buď dohodou k poslednímu dni v měsíci anebo výpovědí, kterékoliv ze smluvních stran s výpovědní lhůtou dvou měsíců, která počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé straně.

Změny této smlouvy jsou možné pouze v písemné formě.

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.

Smluvní strany se vzájemně dohodly, že k zajištění uveřejnění smlouvy prostřednictvím registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a registru smluv, v platném znění (zákon o registru smluv) se tímto zavazuje ve lhůtě 30 dnů od podpisu smlouvy Město Přelouč.

Smluvní strany souhlasí s uveřejněním smlouvy v registru smluv.

Smluvní strany prohlašují, že žádná část smlouvy nenaplnuje znaky obchodního tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.

Smluvní strany berou na vědomí, že nebude-li smlouva zveřejněna ani devadesátý den od jejího uzavření, je následujícím dnem zrušena od počátku s účinky případného bezdůvodného obohacení.

Tuto smlouvu schválila rada města Přelouče na své schůzi konané dne 20.3.2023 usnesením č. 12/13/2023.

V Přelouči dne 23.3.2023



**Město Přelouč**

zast. Martinem Šmídem



**Mgr. Jarmila Grumlová**

advokát